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Výstava „Mechorosty - nejstarší rostliny na souši aneb jak  se státi bryologem“

Ve dnech 24. září až 23. listopadu se bude v Mramorových sálech na Biskupském dvoře 
Moravského zemského muzea v Brně (malé nádvoří přístupné ze Zelného trhu) konat putovní 
výstava zaměřená na mechorosty. Bude cílena především na laickou veřejnost, a to včetně 
menších návštěvníků, ale její shlédnutí jistě zaujme i bryology a lichenology.

K návštěvě této výstavy vás srdečně zve její autor RNDr. Ivan Novotný. Bude-li zájem, je 
možné uspořádat její společnou návštěvu po skončení 10. biyo-lichenologických dnů, které se 
v letošním říjnu uskuteční též na Moravě.

Ivan Novotný

Ukrajinští lichenologové připravují u příležitosti 100. výročí narození prof. A.M.Oxnera 
(1898-1937) mezinárodní setkám „Taxonomy and Geography, Ecology and Conservation of 
the Lichens“ (2 dny, Kyjev) a NATO Advanced Workshop „Conservation of the Biological 
Diversity of Lichen Lobarion Alliance in the Eastern Europe“ (5 dní, Užhorod). Obě akce 
jsou plánované na květen 1998. Jako pracovní materiál výše uvedených konferencí připravují 
ukrajinští lichenologové aktualizovaný checklist. Vítány jsou proto připomínky a dodatky 
k stávajícímu checklistu (Bocconea 6: 217-294, 1996). Kontakt: S.Kondratjuk, N.S.Kholodny 
Institute o f Botany, Tereschenkivska Str. 2, 252601 Kiev-MSP-1, e-mail: skondr@botan.kiev.ua.
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Pozor na omyl při určování Leucobryum glaucum  a L. juniperoideum'.

Použij eme-li při determinaci bělomechu klíče k určování evropských mechorostů 
(a kapraďorostů) autorské dvojice Frey et Frahm (1995), může se snadno přihodit, že určíme 
materiál mylně. Na str. 174, resp. na obr. 66 jsou oba druhy vyobrazeny včetně příčných řezů ve 
středu bazální části listů - pod č. 8 Leucobryum glaucum se dvěma vrstvami hyalocyst a pod 
č. 9 L. juniperoideum  se 4 vrstvami hyalocyst. Jde však o omyl, neboť L. glaucum má mít listy 
na průřezu se 4-6 vrstvami hyalocyst, zatímco L. juniperoideum  pouze dvě vrstvy. Oba autoři se 
této chyby mimochodem vyvarovali ve všech vydáních jejich známého díla „Moosflora“ (Frahm 
et Frey 1983, 1987, 1992).

Josef Duda
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